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RESULTATS DE LA VENTE DU 13/12/2024 Vente Prestige Bijoux - Hôtel de Ventes 
 

Lot Désignation Invendus Adjudication 

130 Beau collier ras de cou en or jaune 750e - maille jaseron - en chute (diam. de 7.8 à 15mm) 
- L. 44cm - Poids : 104g80 - très bon état 

 5 250  

131 Bracelet souple - maille gourmette américaine - en or jaune 750e - Dim. : 190x13.3mm - 
Poids : 26g 

 1 350  

132 Bague demi-jonc en or jaune 750e - ornée de petits diamants de taille 8/8 et à décor 
torsadé - TDD 59 - Poids brut : 5g60 

 310  

133 Bague en or gris 750e - ornée d'un grenat taillé à pans coupés dans un entourage de 
petits diamants de taille brillant 6 TDD 58 - Dim. plateau : 15.5x10mm - Poids brut : 4g60 

 270  

134 Bague en or gris 750e ornée d'une perle de culture d'eau de mer (diam. 7.3mm) - épaulée 
de 2 petits diamants - TDD 55 - Poids brut : 3g90 

 170  

135 Bague souple deux ors 750e - maille gourmette ornée de petits diamants - TDD 58 - l. 
7.5mm - Poids brut : 7g 

 360  

136 Bague d'auriculaire en or gris 750e - ornée d'un diamant de taille brillant en serti-clos (de 
0.08ct environ) sur monture à corps carré - TDD 46 - Poids brut : 1g80 

 140  

137 Collier de perles de culture d'eau de mer en chute (diam. 2.6 à 7mm) orné d'un fermoir 
en or jaune 750e - L. 51cm - Poids brut : 11g80 

 160  

138 Broche-pendentif en or jaune 750e ornée d'un camée sur coquillage - Dim. 44.7x35.7mm 
- Poids brut : 11g10 

 350  

139 CARTIER - "TRINITY" - Bague 3 anneaux, 3 ors - sertie de diamants de taille brillant - 
année : 2010 - TDD 50 - Poids brut : 8g60 

 - (signature et poinçons effacés) - 
Accompagnée d'un duplicata de facture de la maison Frayssinet à Montpellier indiquant 
achat du 29 juin 2010 - réf. : B40385 - 48 

 800  

140 MAUBOUSSIN - Bague en or gris 750e ornée d'un diamant de taille brillant de 0.08ct 
environ sur monture sertie de 6 petits diamants aux épaulements - TDD 48 - Poids brut : 
1g70 

 240  

141 Bague en or gris 750e ornée d'un saphir de taille ovale (5.9x4mm) dans un entourage en 
serti-clos de diamants tapers - TDD 51 - Dim. corbeille : 11.7x10.3mm - Poids brut : 4g30 

 270  

142 Bracelet souple - maille gourmette américaine - en or jaune 750e - Dim. 190x11.1mm - 
Poids : 21g50 

 1 280  

143 Collier en or jaune 750e - maille palmier en chute - L. 39cm - Poids : 19g50  1 150  

144 Bague de type chevalière ornée d'un cabochon de pierre fine (vraisemblablement quartz) 
- TDD 57 - l. 14mm - Poids brut : 9g50 

 420  

145 Bracelet souple dit "Marseillais" en or jaune 750e - maille jaseron- alternée de perles de 
culture d'eau de mer et de boules d'agate verte - L. 19cm - Poids brut : 12g10 

 300  

146 Bague "Ruban" deux ors 750e ornée de saphirs et petits diamants formant damier - TDD 
56 - l. 10mm - Poids brut : 5g90 

 430  

147 Pendentif en or jaune 750e de forme rectangulaire - appliqué d'une pépite or et petit 
diamant - Dim. 34.3x22.5mm - Poids brut : 10g90 - (rayures d'usage) 

 530  

148 Bague demi-jonc en or jaune 14kt ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 
1carat environ (7.2x3.7mm) sur monture à décor rainuré - TDD 53 - Poids brut : 9g50 - 
(choc au rondiste) - couleur présumée : H - pureté présumée : Si1 

1400   

149 Broche en or jaune 750e - à décor ajouré et ciselé - ornée de 3 pierres blanches formant 
motif trèfle et d'une quatrième en pampille - époque fin XIXème début XXème - Diam. 
22mm - Poids brut : 2g80 - Poinçon : tête de cheval 

 190  

150 Bague de type "Vous et Moi" en or et argent - ornée de diamants taillés en rose - époque 
fin XIXème - TDD 57 - Dim. plateau : 25.9x10.7mm - Poids brut : 6g20 - poinçon : Aigle et 
Rhinocéros accolés 

 250  

151 Collier en or gris 750e de type "Négligé" - maille forçat - orné de deux pampilles serties 
de diamants de taille brillant et 8/8 - totalisant 0.70ct environ - L. 48cm - Poids brut : 
8g20 - à l'origine vraisemblablement pampilles de pendants d'oreilles d'époque Art Déco 

 500  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

152 Bague de type "Solitaire" en or gris 750e ornée en serti-griffes d'un diamant de taille 
brillant de 0.90 carat environ (diam. 6.6mmx3.9mm) de couleur présumée : I - pureté 
présumée : VS2/Si1 - sur monture ciselée - ornée en serti-clos de petits diamants de taille 
brillant - TDD 48 - Poids brut : 4g40 

 2 700  

153 Bague de type "ruban" en or jaune 750e et or gris - ornée en serti-clos d'émeraudes, 
rubis, saphirs calibrés et diamants de taille 8/8 - TDD 54 - l. 11.6mm - Poids brut : 8g50 

 520  

154 Chaine en or jaune 750e - ornée d'un pendentif serti de 3 rubis navettes et une paire de 
pendants d'oreilles ornés de rubis taillés en poire - L. chaine : 43cm - H. BO : 2.6cm - Poids 
bru total : 6g90 

 350  

155 Bague "Marquise" deux ors 750e ornée de rubis de taille navette et calibrés et petits 
diamants en serti-clos - TDD 52 - Dim. plateau : 21.2x15.5mm - Poids brut : 4g20 

 230  

156 Croix du Sud en or jaune 750e à décor filigrané - Dim. 43.5x27.1 (hors bélière) - Poids : 
4g50 

 210  

157 Importante bague en or gris 750e - ornée en son centre d'un rubis de taille ovale sur 
monture "nœud" sertie de petits diamants de taille brillant - TDD 60 - Dim. corbeille : 
23.3x20.6mm - Poids brut : 19g20 

 1 000  

158 Bracelet souple en or jaune 750e - maille gourmette - orné d'une plaque gravée "Francis" 
- L. 19.5cm - Poids : 34g10 

 1 720  

159 Bague "Marquise" deux ors 750e - ornée d'une émeraude en serti-clos - sur monture à 
décor ajouré - sertie de petits diamants - TDD 53.5 - Dim. plateau : 17.1x11.9mm - Poids 
brut : 4g20 

 500  

160 Bracelet souple en or jaune 750e - maille bâtonnets  - L. 20cm - Poids : 9g60 - (à 
restaurer) 

 480  

161 Bague de type "ruban" godronné - ornée d'une émeraude de taille ovale - épaulée de 6 
saphirs et petits diamants - TDD 54 - l. 12.2mm - Poids brut : 5g 

 290  

162 Broche "Nœud" en or jaune 750e - Dim. 42.3x36.2mm - Poids : 8g60  420  

163 Bague en or jaune 750e - ornée d'une importante améthyste (17.2x13x17.7mm) - TDD 62 
- Poids brut : 8g10 

 260  

164 Sautoir en or jaune 750e de type "Négligé" - composé d'une chaine - maille torsadée - 
avec pompons en suspension - L. tour de cou : 50cm - Poids : 24g20 

 1 300  

165 POMELLATO - "Nudo" - paire de boucles d'oreilles (de type clous) en or jaune 750e - 
ornées d'une améthyste cabochon - signées - numérotées : 160008203 - Diam. : 8.54mm 
- Poids brut : 8g10 - état neuf - avec pochon 

 1 300  

166 Bracelet rigide en or jaune 750e filigrané - Diam. intérieur : 61.6 mm - H. 14.3mm - Poids : 
25g70 

 1 270  

167 Pendentif en or jaune 750e ornée d'un cabochon de Lapis Lazuli - Dim. 30x19.5mm (hors 
bélière) - Poids brut : 7g20 

 190  

168 POMELLATO - "Milano" - Bague deux ors 750e - composée d'un anneau en or jaune 
ajouré en pastilles et d'un anneau en or poli - signée - numérotée - TDD 54 - Poids 8g80 - 
état neuf - avec écrin 

 900  

169 Bague de type "Marquise" en or jaune 750e ornée de trois rubis dans un entourage de 
diamants taillés en rose - TDD 53 - Dim. corbeille : 22.5x10.8mm - Poids brut : 5g40 

 270  

170 Broche "nœud" en or jaune 750e ornée de petites perles de culture - Dim. 38.8x30mm - 
Poids brut : 8g20 

 360  

171 POMELLATO - "Sirena" - Bague demi-jonc en or jaune amati, ciselée en écailles de poisson 
- signée - TDD 51 - l. 25.2mm - Poids : 34g60 - état neuf - avec écrin 

2800   

172 Chaine giletière en or jaune 750e - L. 24cm - poids : 8g30  420  

173 Bague deux ors de type marquise ornée de 3 saphirs dans un entourage de petits 
diamants de taille 8/8 - TDD 51 - Dim. corbeille : 19.5x11mm - Poids brut : 3g30 

 210  

174 Bague "ruban" en or jaune 750e ornée d'un pavage de diamant de taille brillant totalisant 
1.8 carat environ - TDD 51 - l. 12.5mm - Poids brut : 10g80 

 640  

175 Chaine en or jaune 750e - maille filigranée - L. 47cm - Poids : 6g10(absence de fermoir, à 
restaurer) 

 310  
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176 Bague en or jaune 750e de type marquise ornée de diamants de taille brillant et 
d'émeraudes calibrés - TDD 53 - Dim. plateau : 17.4x11.4mm - Poids brut : 4g90 

 300  

177 POMELLATO  "Milano" - bague deux ors 750e composée de deux anneaux accolés - l'un 
en or jaune torsadé - le second en or gris serti de 6 diamants de taille brillant - signée - 
numérotée : 351 MI - TDD 54 - l. 5.4mm - Poids brut : 6g60  - état neuf - avec écrin 

1000   

178 Ensemble de deux bagues en or jaune 750e de type ruban à corps ouvert à décor 
repoussé de fleurs - TDD 58 - l. 19.6x15.7mm - Poids : 7g60 

 380  

179 Bague "Marquise" deux ors 750e ornée en serti-clos d'un saphir de taille navette sur 
monture ciselée rehaussée de petits diamants - TDD 54.5- Dim. plateau : 24x13.9mm - 
Poids brut : 3g30 

 280  

180 Bague "ruban" en or jaune 750e à décor de hiéroglyphes - TDD 54 - l. 12.5mm - Poids brut 
: 4g60 

 225  

181 POMELLATO "67" - Importante bague en argent - ornée d'un quartz fumé - TDD 63 - 
Diam. : 29.5mm - Poids brut : 39g60 - (rayures d'usage) 

 280  

182 Bague demi-jonc ornée d'un pavage de diamants de taille brillant - TDD 54 - l. 8mm - 
Poids brut : 5g10 

 260  

183 FRED - Bague en or gris formant spirale - signée et numérotée "BGF" - TDD 53 - Poids : 
18g60 - avec écrin - (rayures d'usage) 

 800  

184 CARTIER - "Must 21" - montre bracelet de dame en acier - cadran gris - bracelet articulé - 
boucle papillon - mouvement à quartz - numérotée : 1340 PL229385 - Diam. boitier : 
28.11mm - L. bracelet : 16cm - (rayures d'usage - pile à remplacer) 

 800  

185 OMEGA - Montre "De Ville X2" en acier - boitier carré - cadran noir - trois compteurs - 
bracelet cuir noir avec boucle déployante - mouvement automatique - Dim. : 36x36mm - 
en état de fonctionnement - (rayures d'usage, absence de coffret) 

1000   

186 Montre de col en or jaune 750e à remontoir - boitier ciselé - cuvette or - (ne fonctionne 
pas, chocs) - Poids brut : 14g90 

 230  

187 OMEGA - Montre de col en or jaune 750e - à remontoir - boitier poli ciselé d'un 
monogramme au dos - cuvette or - en état de fonctionnement - Poids brut : 23g 

 360  

188 Montre de col en or jaune 750e à remontoir - cuvette or - (ne fonctionne pas - boitier ne 
fermant pas) - Poids brut : 23g30 

 390  

189 Montre de poche en or jaune à remontoir - le dos gravé d'un monogramme - cuvette or - 
Diam. 48.3m - Poids brut : 91g70 - en état de fonctionnement 

 1 460  

190 Bague en or jaune 750e ornée d'un cabochon de chrysoprase - TDD 51 - Dim. corbeille : 
21x16.6mm - Poids brut : 7g20 - bon état 

 240  

191 Broche-pendentif ornée d'un camée sur corail - monture or jaune 750e - Dim. 
34.6x27.2mm - Poids brut : 15g 

 200  

192 Bague "Serpent" en or jaune 750e - ciselée - les yeux sertis d'une petite émeraude - TDD 
47 - Poids brut : 5g50 

 270  

193 POMELLATO "67" - Importante bague en argent - ornée d'un quartz sous nacre bleutée - 
TDD 60 - Diam. : 29.4mm - Poids brut : 43g50 - (rayures d'usage) 

 380  

194 Bracelet semi-rigide ouvrant en or jaune 750e - à décor ciselé de fleurettes serties de 
demi-boules de turquoise - Dim. 175x21.7mm - Poids brut : 32g90 - (chocs) 

 1 540  

195 Collier ras de cou or jaune 750e composé de boules godronnées (diam. 8.8mm) - L. 42cm 
- Poids : 11g70 - bon état 

 620  

196 Bracelet souple - maille américaine - en or jaune 750e - Dim. 190x14mm - Poids : 29g60 - 
bon état 

 1 500  

197 POMELLATO - "Iconica" - large bague ruban en or jaune 750e - ornée en serti-clos de 
diverses pierres fines (améthystes, péridots, saphirs, tourmalines) - signée - numérotée : 
C200054747 - TDD 51 - l. 12.42mm - Poids brut : 13g60 - état neuf - avec écrin 

3500   

198 Bracelet jonc en or jaune 750e - Diam. intérieur : 60.8mm - épaisseur : 4.8mm - Poids : 
14g40 (une dispense de contrôle sera remise à l'acquéreur) 

 1 000  
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Lot Désignation Invendus Adjudication 

199 Pendentif deux ors 750e orné en serti-demi clos de deux diamants  l'un de taille brillant 
de 0.35ct environ - le second taille ancienne de 0.80 carat environ - sur chaine maille 
forçat - Dim. pendentif : 27.7x10.5mm - L. chaine : 40cm -  
Poids brut total : 6g40 

1200   

200 Chaine en or jaune 750e - maille Figaro - L. 52cm - Poids : 33g70  1 680  

201 Bracelet souple - maille gourmette américaine - en or jaune 750e - Dim. : 200x14mm - 
Poids : 21g30 

 1 080  


